

心韵诗班二十五周年感恩布道会

胡汉豪



吉隆坡浸信教会的心韵诗班于2025年10月5日主日崇拜举行二十五周年感恩布道会，欢庆诗班自2000年成立以来以音乐事奉主的恩典旅程。当天近两百位弟兄姐妹与来宾出席，场面温馨、感人，充满主的同在。

从筹备、布置到节目策划与财务支持，台前幕后每位成员都全心投入，展现了“同心合一、甘心事奉”的属灵精神。布道会当天结合影音，话剧和诗歌献唱，布道信息更激励未信者回应神救恩的呼召。

心韵诗班现有二十多位成员，年龄层从青年至长者。每周的练习不仅是音乐上的磨合，更是属灵生命的建造与团契的连结，一起见证神的恩典。诗班成员深信，歌声不仅是艺术的表达，更是信仰的宣告。



Editorial
Free subscription by request

Publisher (Penerbit):
Published 3 times a year by
Kuala Lumpur Baptist Church
70 Cangkat Bukit Bintang
50200 Kuala Lumpur

Editor (Pengarang):
Leong Swee Fatt
Bachelor Of Theology (B.T.H.)

Printer (Pencetak):
Akitiara Industri Sdn Bhd
No 1 & 3, Jalan TPP 1/3, Batu 2,
Taman Industri, 47100 Puchong
Selangor Darul Ehsan



使命刊

藉着教会见证神的作为



2026年差传 - 为世人的缘故

陈慧明执事

“...叫你施行我的救恩，直到地极。”（以赛亚书 49章6节）

2026年差传的主题是一个提醒和号角宣告，让我们把目光投向那些尚未听闻主耶稣基督救恩信息的社区和国家以外的族群，直到地极。

上帝的心意从来只为地方性，而是全球性的。祂渴望万人都得救，得知祂独生子耶稣基督带来的救恩。这意味着我们必须走出舒适圈，跨越地理与文化的界限。让我们与上帝对世界的心意保持一致，拥抱一个更宏大的异象与人生使命。为了世人的缘故，上帝将祂独生的爱子赐给我们，耶稣甘愿为堕落人类的罪献上自己的生命为祭。让我们将上帝这份爱、饶恕与盼望的信息，带给那30亿尚未得闻福音、未得之民群体。我们正活在一个充满迫切性的时代——时间滴答作响，许多人正走向一个没有上帝、毫无盼望的永恒灭亡。

现在是时候为主耶稣基督出发、祷告、奉献，去触及这个世界了！

2026 差传需要

RM	国内支援	RM 205,900
\$	国外支援	RM 72,000
▶	资助基督教机构	RM 204,800
📍	开设福音中心	RM 10,000
✉️	支持神学生	RM 39,900
⛪	资助浸信教会	RM 27,288
✈️	短宣	RM 19,012
✚	救济自然灾害	RM 15,000
👤	其他支出	RM 6,100

总数 RM 600,000

菲律宾短宣之旅：信心与服事的旅程

Carol Lam 姐妹



菲律宾短宣之旅：信心与服事的旅程

2025年4月28日至5月5日，由郭安成牧师、李美莲姊妹和Carol Lam组成的三人宣教团队踏上了一场转化生命的菲律宾短宣之旅，亲眼见证上帝的恩典在Bulacan、Pampanga、Caloocan和Laguna各地真实动工。整段旅程像是一幅由上帝亲自编织的属灵画卷——服事孩童、扶持长者，并向渴望盼望的群体分享耶稣基督的福音。

儿童与长者—爱与盼望的服事

在Bulacan and Pampanga，我们参与San Ildefonso、Sinipit、San Jose及San Rafael等地充满活力的儿童事工。孩子们透过舞蹈、圣经故事与游戏向神献上敬拜。尽管Sinipit下着雨，孩子们对神的热情却毫不受限，活出了哥林多后书3章17节的真理：“主的灵在哪里，哪里就得以自由。”

我们也探访当地长者，为他们祷告并送上关怀礼物，见证神不尽的慈爱与安慰。



Caloocan — 信心见证与福音创意

我们拜访Llano浸信教会资助的儿童，他们的见证述说神的信实令我们动容。郭牧师透过创意福音分享，例如C.O.F.F.E.E (Christ Offers Forgiveness For Everyone Everywhere/基督为各地方的每一个人赐下宽恕) 及救恩的ABC (三步骤)，引导年轻信徒回应挑战：爱上帝、爱上帝的话语和爱上帝的子民。

Laguna — 服事特别群体，活出基督生命

在Laguna，宣教队向400名警察人员分享福音，见证由更生囚犯带领



的监狱事工，并在Talahiban、Lalao与Burol等地进行供餐计划，把食物送到社区当中，呼应马太福音14章中耶稣使五饼二鱼变为众人祝福的神迹(马太福音14:13-21)。

结束于主日敬拜—真实初代教会的再现

短宣的最后一站，我们参加活水浸信教会(Living Water Baptist Church)的主日敬拜。这间朴实的教会明确活出使徒行传2章42节的精髓：信徒恒心遵守使徒的教训，彼此交接、擘饼和祈祷。

心被恩感，愿主得荣耀

在旅程中，每一次的餐食、祷告和福音分享与都是属灵肢体间爱的连接，能够深深感受上帝如何将人心连结在一起。这趟宣教旅程是上帝信实的见证，也提醒我们：即便是微小的顺服，也能带来极大的国度影响。带着感恩之心归来，心中怀着对丧失灵魂的负担，也立志持续为这些群体的转化祷告。

愿一切荣耀归于主！



山打根访宣

陈标德牧师



吉隆坡浸信教会一行由14名成员组成的访宣队，于10月13日至20日前往山打根地区服事300多位无国籍儿童。本会与山打根浸信教会的菲律宾Makarios堂会合作，一起服事那些大多数为菲律宾穆斯林后裔的无国籍儿童。我们感谢上帝借着本会和会友们的慷慨捐献，为义务教师提供食物篮和资助金，并为孩子们准备礼物(文具和女童服饰)。随着无国籍儿童及其家庭的人数持续增加，这群体成为沙巴州最被忽视的族群之一。截至2025年9月21日，沙巴为拥有全国最多清真寺的州属，计有1,127所清真寺及1,222所祈祷室(surau)。州政府致力于在未来数年内进一步加强伊斯兰的影响力。请为即将于11月举行的沙巴州选举祷告，愿人民选出有能力、负责任的领袖，真正为沙巴百姓谋求福祉。

访宣队也探访了山打根的“愿景学校”(Vision School) — 这是一所采用马来西亚教育课程体系的当地私立学校，校园用地授予沙巴圣公会教区。我们借此机会探讨由教会主导的教育未来发展方向，以及东西马教会在推动全人教育与为家长提供具竞争力的教会教育中心选择所面临的各种挑战。同时，我们也与设于亚庇、由现任总裁Mark Chai领导的“希望之虹”(Rainbow of Hope)事工建立联系。若神带领，本会访宣队



未来重返沙巴时，盼能与该机构展开合作。

在周末期间，黄铭聪传道在山打根浸信教会及浸信教会教育与休闲中心(BERC)带领粤语／华语事工，服事对象涵盖约两百位说粤语／华语的儿童至长者。尽管并非所有队员都能说粤语或华语，但队员们仍以各种方式配搭服事，确保聚会顺利进行。我们为团队间的合一与对有需要者存怜悯的心向上帝献上感恩。我们继续祷告，愿主差派更多工人进入宣教禾场，也激励每位信徒在宣教事工中有所参与、各尽其职。

